

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 692/2008 van de Commissie van 18 juli 2008 tot uitvoering en wijziging van Verordening (EG) nr. 715/2007 van het Europees Parlement en de Raad betreffende de typegoedkeuring van motorvoertuigen met betrekking tot emissies van lichte personen- en bedrijfsvoertuigen (Euro 5 en Euro 6) en de toegang tot reparatie- en onderhoudsinformatie

(Publicatieblad van de Europese Unie L 199 van 28 juli 2008)

Bladzijde 68, bijlage III, punt 3.8:

in plaats van: „Voor een brandstof met samenstelling C_xH_yO_z is de algemene formule:

$$X = 100 \frac{x}{x + \frac{y}{2} + 3,76 \left(x + \frac{y}{2} - \frac{z}{2} \right)}$$

te lezen: „Voor een brandstof met samenstelling C_xH_yO_z is de algemene formule:

$$X = 100 \frac{x}{x + \frac{y}{2} + 3,76 \left(x + \frac{y}{4} - \frac{z}{2} \right)}$$
